

ALFÖLDI ERIS UJSÁG

ELŐFIZETESI DIJ:

Egy hóra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 93.

Szentés, 1929 június 11.

Kedd

II. évfolyam, 130 szám

Hadiparancs

A kormányzó, mint legfelső hadur, a következő hadiparancsot adta ki:

Tíz esztendővel ezelőtt emelte fel az akkor szervezett önálló magyar haderő a forradalmak alatt porba taposott magyar nemzeti lobogót.

Visszatekintve az elmúlt évtizedre, idézzük emlékezetbe a multat, hogy tanulságokat vonjunk le a jelenre és reménységet merítsünk a jövőre.

1919. év tavaszán romokban hevert minden és a forradalmak folytán megcsönkített hazánkat elborította a vörös fertő. A magyar katona üldözötté vált abban az országban ahol született, élt, melyért a háboruban küzdött, amely ország mindig mindent a diadalmas magyar kardnak köszönhetett.

Azok a hazafiak, akiknek sikerült Szegedre eljutniok, ott összetömörültek, hogy gátat vessenek a minden pusztálással fenyegető vörös áradatnak és visszaállítsák a keresztény magyar állameszmét.

Megalakult az ellenforradalmi kormány, melynek első ténykedése egy — akkor még kicsiny — magyar haderő felállítása volt. Az erre vonatkozó rendeletet 1919. június 9-én adtam ki, mint az akkori kormány hadügyminisztere.

A Szegeden szervezett Nemzeti Hadsereg gyorsan fejlődött, zászlaja alá tömörültek a mind számosabban odaseregülő hazafiak. Jelentős megerősödéshez vezetett a Nyugat-magyarországon alakult haderők csatlakozása. A Szegedről elindult magyar lobogó diadalmas útjában 1919. november 16-án — Siófokon át, Budapestre vonult, hogy megkezdje a romok eltakarítását és a törvényes rend helyreállítását.

1919. telén végre megindult Magyarország megmaradt területén a további szervezés és a kis palánta erős fává terelvényesedett. Tíz év óta a magyar katona biztosítja az ország békés és alkotmányos fejlődését és mint az ország kardja és pajzsa, rendithetetlenül áll őrt a határainkon. Azóta úgy a polgári, mint a

katonai élet minden terén haladást és fejlődést látunk, a közállapotok olyan javulását, amely nem ugrásszerű, hanem következetes és állandóan emelkedő irányt mutat.

A magyar katona ez idő alatt honlőtársainak szeretetét és bizalmát, a haza köszönetét és egyre szaporodó külföldi barátaink nagyrabecsülését vívta ki.

Az évforduló alkalmából a magyar királyi honvédség minden egyes tagja elevenitse fel maga előtt a világháborút követő forradalmak borzalmainak és pusztításainak képét. Emlékezzék a hosszú tíz esztendő emberfölkötti, nehéz és küzdelmes munkájára. Az ország minden egyes polgára pedig vonja le azt a tanulságot, hogyha nincsen fegyvelmezett hadsereg, felszabadulnak a rombolás furiái s megdőlnek a nemzet életéhez szükséges rend pillérei; ilyen állapotban pedig játszva tiporja le a nemzetet még sokkal alacsonyabb értékű ellenfele is.

Meg vagyok győződve arról, hogy a hadsereg a jövőben is mindig és mindenütt teljesíteni fogja kötelességét.

Ezért az ország szeretete jár, mely a legértékesebb elismerése önzellen munkáinak.

A tízéves évforduló alkalmával szívem egész melegével emlékezem meg azokról az önzetlen magyar katonákról, kik a magyar hadsereg megalakulása, szervezése és fejlődése körül kifejtett önfeláldozó munkájukban mindenkör szeretett Hazánk érdekét tartották szemük előtt.

Az eddig elért eredmény, melynek külsőleg látható egyik jelét figyelhetjük a világ a Nemzeti Hősök emlékművének leleplezési ünnepén a budapesti helyőrség fegyvelmezett felvonulásában, minden egyes magyar katona vállvetett munkájának együttes érdeme.

Ezért a magyar királyi honvédség minden egyes volt és jelenlegi tagjának együttesen fejezem ki őszinte elismerésemet és soha el nem múló hálomat.

Budapest, 1929. jun. 9.

Horthy s. k.

Csáky s. k.

A nemzeti haderő fennállásának tizedik évfordulója alkalmából adta ki ezt a hadiparancsot Horthy Miklós kormányzó, mint legfelső hadur. A belső rend és béke áldásait a konszolidáció természetes folyamánának tulajdonítjuk, nem feledhetjük el azonban, hogy a biztonság érzését és a rend szellemét az a fegyveres csapat hozta vissza, amelynek élén Horthy Miklós fővezér lovagolt be a magyar

romok közé. És azóta a magyar katona hűséges, hazafias helytállásának köszönhetjük azt, hogy nyugodtak az éjszakáink.

Kalaplevéve üdvözöljük tehát a jubiláló magyar haderőt, elsősorban pedig legfőbb hadurát, Horthy Miklóst, ki lelkéből sugározta ki azt a hazaszeretetet és fegyvelmezett katonai szellemet, mely a magyar haderőt ma is áthatja.

Azoké lesz Magyarország, akik visszaszerzik!

Herczeg Ferenc válasza a Máv. gépgyár munkásainak — A magyar munkásság legelősőr sietett a Reviziós Ligába

A reviziós mozgalom egyre nagyobb és nagyobb arányokat ölt. Nincs olyan nap, hogy tömeges csatlakozásokat bejelentő küldöttségek ne érkezzenek a Reviziós Ligához. A magyar munkásság és polgárság széles rétegei elematárís erővel mozdulnak meg, s megtakarított filléreiket áldozzák a reviziós mozgalom oltárára. Ugyanekkor mind kijelentik, hogy bármelyik pillanatban készek a kalapácsot és ceruzát elcsereálni a karddal és puskával.

Legutóbb a Máv Gépgyár és az Istvántelki főmühely munkásainak küldöttsége kereste fel Herczeg Ferencet, a liga elnökét és bejelentették csatlakozásukat. Ugyanekkor 2924 pengő 72 fillért adtak át, mint egyórai munkabérüket, a reviziós céljaira.

Herczeg Ferenc meghatódott hangon a következőket mondta a küldöttségnek: Trianont követő években az ország jövőjét illetőleg nagy kétségekkel voltam eltelve. Most már azonban aggodalmaim oszladoznak, mert úgy látom, hogy az egész ország egy táborba kezd tömörülni. Ez az ország a dolgozóké. Valamikor, az első honfoglalás idején azoké lett az ország, azok lettek az ország nemesei, akik a honfoglalásban résztvettek. Most pedig azoké lesz, akik visszaszerzik Magyarországot s így elsősorban a magyar munkásságé, amely a gazdagokat megelőzve, elsőnek sietett a reviziós táborába.

A Tesz vasárnapi gyűlésén újból

felszólították a szocialdemokratákat, hogy lépjenek be a reviziós ligába.

Vasárnap délelőtt a Tesz az Országos téren napozóparkban ülést tartott, hogy tiltakozását fejezze ki a kilenc év előtti békediktátum ellen. Óriási tömeg gyűlt össze az ünnepségre, amelyet Szontágh Tamás elnök nyitott meg. Utána Váry Albert azt hangoztatta, hogy a magyarság a kilenc év előtt aláírt halálos ítéletét soha el nem ismeri. Ismételten felszólította a szociáldemokratákat, hogy csatlakozzanak a Reviziós Ligához. Urmány Nándor azt fejtegette, hogy Középeurópa védőbástyája mindig Magyarország volt. Határozati javaslatot terjesztet a naggyűlés elé, amely egyhangulag tiltakozását fejezi ki Trianon ellen, és követeli a kormány állásfoglalását a revizió mellett. Követeli a toborzás megszüntetését és az általános védkötelezettség behozatalához.

A szentesi Munkás Testedző club is csatlakozott a Reviziós Ligához.

A szentesi Munkás Testedző club június 5-én tartott ülésén úgy határozott, hogy csatlakozását jelenti be a Reviziós Ligához. Ugyanekkor a Liga elnökségének bejelentették azt is, hogy az egyesület kebelében gyűjtést indítanak, hogy anyagiakban is hozzájáruljanak a szent cél keresztülviteléhez. A Szentési hazafiasan gondolkodó munkásságnak ezen szép megnyilatkozása igazán dicsérendő.

A Szentesi Takarékpénztár

intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van

A Kisgazda Szövetség rendkívüli közgyűlés előtt

Valószínűleg egységes lesz újból a belső front — Dr Szeder Ferenc János és Jószi Bálint elnök áldozatkészsége tette lehetővé a Bárány-féle per egyesítését — Vitéz Bonczos Miklós ügyvéd 1685 pengő költségéről a Szövetség javára lemondott

Nemrégiben beszámoltunk, hogy néhány hatalomra törekvő tag a Kisgazda Szövetség belső életében a Bárány-perből kifolyólag zavarokat akart előidézni, azt hangoztatva, hogy a szövetséget ebből a mellék-vállalkozásból kár érte. Az olos dicsőségre pályázók azonban rajta-vestettek, mert a választmány minden tekintetben elnöke Jószi Bálint mellé állott és a zendülőket, akik a szövetséget békés munkájában megakasztani próbálták, — a tagok sorából törölte. Ugyanekkor megállapította azt is a választmány, hogy a Kisgazda Szövetséget a Bárány-féle perből kifolyólag egyetlen fillér karosodás nem érte és mindez dr Szeder Ferenc János diszelnöknek és Jószi Bálint elnöknek köszönhető, akik a hiányzó pénzt 100 százalék erejéig pótolták.

Igen szép cselekedete volt vitéz Bonczos Miklós ügyvédől a szövetkezet ügyésztől is, hogy a két éven keresztül folyó fáradságos pe-

rekben bíróság megállapított 1685 pengő költségéről lemondott.

Határozottan leszögezhetjük tehát azt a tényt, hogy Jószi Bálint ellen szított elégületlenkedések minden komoly alapot nélkülöznek és csupán néhány hatalmi pozícióra törekvő tag aknamunkája volt. Jószi Bálint puritán becsületességéhez semmi kétség nem férhet és ő kis vagyonával elsőnek sietett a szövetség segítségére, midőn az bajba jutott.

Különböző már az ellenpárt is belátta tévedését és értesülésünk szerint a közeljövőben a szövetség belső életében meglepetések várhatók.

A rendkívüli közgyűlés tekintettel a folyó gazdasági munkálatokra, most vasárnap elmaradt, de június 16-án minden körülmények között megtartják. A közgyűlésen tárgysorozatként a Bárány-féle per befejezése és a választmány legutóbbi határozata szerepelnek.

A magyar buza jövője

II. Székács Elemér gazdasági főtanácsos egy interjúban programmszerűleg kifejtette a gabona-termelés és értékesítés terén követendő eljárást. Székács Elemérnek hirneve, szaktudása és a gabona nemesítés terén egy emberöltőt eltöltött legértékesebb munkássága elég garancia arra, hogy irányt adó elvei minden tekintetben követésre méltók legyenek.

A magyar buzának ősidők óta világhíre van. Ezen világhír azonban egyes fajokra, illetve vidékekre természetesen vonatkozik. Leghíresebb és legjobb buzánk a tiszavidéki. A tiszavidéki buzának kitűnő jellegét a tiszavidék talajviszonya, éghajlata és időjárása okozza. Amde a tiszavidéki buza az ország egész termésének csak egy része. Nekünk azonban szükségünk van arra, hogy a magyar buza nagy általánosságban elérje azt a minőséget, mely a világpiacra nem csak megállja helyét, hanem az

eddig elismert legjobb minőségek közé legyen sorozható.

Minthogy országunk buza-termő vidékének talajéghajlata és időjárás viszonyai nagyon különböznek, a buza nemesítés és kitermelés terén oda kell hatnunk és minden eszközzel arra törekednünk, hogy egyes vidékeken termelt fajták, lehetőleg megközelítsék a tiszavidéki buza minőségét. Ennek keretében sok kísérletet és igen nagy megfeszített munkát igényel, de nézetem szerint keresztül vihető. Minthogy országos érdekről lévén szó, ezen a téren az államnak kell áldozatokat hozni, különösen a kísérleti állomások lelkiismeretes ellenőrzésénél. Ha egy vidéken sikerül az eredmény elérése, úgy ott állami beavatkozással kényszeríteni kell a termelőt, hogy a vidéknek megfelelő minőségű vetőmagot használjon. Ezt megköveteli egyrészt gazdasági létünk, melyet minden eszközzel alá kell támasztanunk, ha

végpusztulásnak kitenni nem akarjuk magunkat.

Ha csak némiképen is elérjük azt, hogy az eddig termelt buzáink minősége megközelíti a tiszavidéki buza minőségét, úgy megcsinálhatjuk a magyar buza standardizálását.

Ha a buza világkereskedelmét figyelemmel vizsgáljuk, csak azt láthatjuk, hogy ezen téren is Amerika vezet. Ne vegyük mérvadóknak a múlt évi nagy termést, amikor az egész világon mindenütt jó termés volt és nagy feleslegek maradtak a jövő termés beérésekor. Hanem részletezzük azokat a tényezőket, amelyekkel az amerikai buza egész Európában, minden tekintetben versenyképes az európai termelő államokkal. Először is Amerika ösmerte fel azt a fontos tényt, hogy egy olyan fontos cikkénél, mint a buza, mely a technika minden vívmányát felhasználó műmalmok által

dolgozódik fel élvezeti cikkének, igen nagyfontosság rejlik a nyers áru egyöntettségében. A malmok a buza vásárlásnál nagy előnyöket biztosítanak oly nyersanyagoknak, amelynél már eleve kitűnjék a legpontosabban számítani, mely örleményt kapnak abból. Az amerikai buza annyira osztályozva és manipulálva van, hogy évről-évre teljesen egy minőségben szállítható. A műmalmok teljesen megbízhatnak abban, hogy a Monitoba I buza ugyanazt a sikért tartalmazza az idén, mint tartalmazta tavaly, vagy azelőtt, mert ez a minőség tudományos alapon történt megvizsgálások szerint van mindig egy minőségűre elkészítve illetve kimanipulálva. Tehát a legnagyobb bizalommal vehetik meg a szükséges márkát, még pedig oly tömegekben, amilyen tömegben a malomnak erre szüksége van.

(Folytatjuk.)

Csongrádvármegye létén a 46-os hősök emléke virraszt!

József főherceg kegyeletos szavakkal áldozott az elesett negyvenhatosok emlékezetének — A község diszközgyűlés keretében ünnepelte fennállásának százötven éves jubileumát — Klebelsberg kultuszminiszter az Alföld kulturális megújulásáról beszélt a polgári iskola felszentelésén

Hatalmas ünnepe volt Kisteleken, Csongrádvármegye virágzó községének vasárnap, mely az ősi Pusztaszerrel összekapcsolódott életében azoknak a mulhatatlan emlékeztető hős magyaroknak emléktáránál ünnepelte meg községi fennállásának 150 éves évfordulóját, akik a legtöbbet áldoztak a hazáért, mert életüket áldozták, akik fenn északon Galiciában, lenn délen, Itália kék ege alatt, nyugaton és keleten és mindenütt ahol a világháború hatalmas küzdelme folyt, utolsó lehetőségekig küzdöttek a magyar hősi név becsületéért és elhullottak és jeltelen sírokban pihennek Európa csatateréin, hogy emlékeztetük a világ minden népének s a magyarság maradékainak örökké ragyogó példája legyen, míg a világ fennáll.

Kistelek nagy ünnepe összekapcsolódott nemcsak a község 150 éves jubileumával, de annak az anyaszentegyháznak másfélszáz éves évfordulójával, melynek a templom is ezen a napon ülte centennári-

umát. És ezen a napon iktatta be a magyar Alföld kulturális vérkeringésébe polgári fiú és leányiskoláját, mely hivatva lesz az új magyar ifjúság szellemi fejlődését szolgálni.

A főherceg fogadása a község határában

Alsótakácsi Farkas Béla dr főispán, Csérgő Károly dr alispán és Stammer János dr tb. árvaszéki elnök, főispáni titkár kíséretében már félnyolc órakor Kisteleken volt, hogy személyesen ellenőrizze a rendőrség munkáját. József királyi herceg pont nyolc órakor érkezett a diadalkapuzhoz, hol Farkas Béla dr főispán a következő szavakkal üdvözölte:

— Fenséges Uram! Mély hódolattal és tisztelettel köszöntöm Csongrádvármegye ősi földjén Fenségedet s kérem, hogy szeretetét, amit a szívében hozott negyvenhatos ezredének katonái iránt, árássa ezeknek a hősöknek hátramaradtjaira, az özvegyekre és árvákra.



ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE ☉ CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1

Betéteket * Kölcsönöket

a legjobban gyümölcsöztet

a legjutányosabban folyósít



TELEFON-
SZÁM
45

József király szolt az üdvöz — A hála é azoknak meg a legtöbbet te és vért áldozt vem szereteté met azok irán magyar közse dultak el dall érzelmekkel a név dicsősége

A főispán kíséretében lé munkatársát, lélte a Pity Is volt 46-os tart zetésével felve kaszt s a köz templom elé Károly dr alis ségi főjegyző

Közben Aig főispán és Sz szegedi polg megérkezett kultuszminisztr la dr csanádi herceg és ki vonult.

Glattfelder pök méltatta miséje keretét katolikus e mely az egy dős a templom 100 éves jubi sárnap.

A Hősök sz A Hősök sz az ünneplő k raiban ott látt Klebelsberg K niszteren, Gla püspökön, a seletében meg csongrádvárm szegedi főisp Károly dr alis dr államtitkár országgyűlési mint Shawy K a honvédelmi ben volt jelen

A szegedi k sza nyitotta majd Krámer beszéd keretél kir. herceg tá zésre. Mikor z lehullt a lepel kezdő beszéd k koszoruját a H

— Emléken hóstetteiteket, akikkel észak délen Olaszors voltam s látta siességéről tet emlékezetetek melynek oldal cosomnak: Fa vét, aki utó küzdelmével s nak mulhatatl

— Dallal az a szívetek fele hói elszántsa mentetek abba

Ép
figy

József királyi herceg így válaszolt az üdvözlésekre:

— A hála és a szeretet hozott ide azoknak megbecsülése iránt, akik a legtöbbet tettek a hazáért, életet és vért áldoztak érte. Elhozta szívemet szeretetét és megemlékezésemet azok iránt, akik ennek a színmagyar községnek falai közül indultak el dallal az ajkukon és szent érzelmekkel a szívükben a magyar név dicsőségét szolgálni.

A főispán azután bemutatván a kíséretében lévő titkárait és lapunk munkatársait, a főherceg megismerléte a Pity István dr. főszolgabíró, volt 46-os tartalékos főhadnagy vezetésével felvonult lovaslevente szakasz s a község négyesfogatán a templom elé hajtatott, ahol Csergő Károly dr. alispán és Tóth Pál községi főjegyző üdvözölték.

Közben Aigner Károly szegedi főispán és Somogyi Szilveszter dr. szegedi polgármester kíséretében megérkezett Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter és Glattfelder Gyula dr. esanádi püspök, akikkel a főherceg és kísérete a templomba vonult.

Az ünnepi szentmise.

Glattfelder Gyula dr. esanádi püspök méltatta ünnepi püspöki szentmiséje keretében a kisteleki római katolikus egyház nagy ünnepét, mely az egyházközség 150 éves fennállásának pedig 100 éves jubileumát jelentette vasárnap.

A Hősök szobrának felavatása.

A Hősök szobra elé vonult ezután az ünnepelő közönség, melynek sorában ott láttuk József főherceget, Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszteren, Glattfelder Gyula esanádi püspökön, a miniszterelnök képviselőjében megjelent Farkas Béla dr. esongrádmegyei, Aigner Károly dr. szegedi főispánokon kívül Csergő Károly dr. alispánt, Pogány Frigyes dr. államtitkár és Greskovics József országgyűlési képviselőket, valamint Shwoy Kálmán tábornokot, aki a honvédelmi miniszter képviselőjében volt jelen.

A szegedi katonazenekar Himnusa nyitotta meg az ünnepséget, majd Krämer Tamás nagyhatalú beszéd keretében kérte fel József kir. herceg tábornagyot a leleplezésre. Mikor a főherceg engedélyére lehullt a lepel, a főherceg a következő beszéd kíséretében helyezte el koszorúját a Hősök szobor talpazatára:

— Emlékembe idézem a ti nagy hőstetteiteket, vitéz 46-os katonáim, akikkel északon a galíciai sárban, délen Olaszország karsztjain együtt voltam s látam, mily hatalmas hősiességről tettetek tanúságot. A ti emlékezteteket hirdeti ez a szobor, melynek oldalán olvasom vitéz harcosomnak: Faragó Péternek a nevét, aki utolsó lehelletéig vívott küzdelmével szerzett édes hazánknak mulhatatlan dicsőséget.

— Dallal az ajkatokon, virággal a szívetek felett s a magyar katona hősi elszántságával a szívetekben, mentetek abba a küzdelembe, mely-

nek a végét most sem tudjuk még látni, mert itt látom a jövő Magyarország katonáit, a leventéket, akik e hősi példákön elindulva, még valóra fogják váltani mindnyájunk szent álmát: Nagymagyarországot!

József főherceg beszéde után egy leventekürtös lépett a szoborhoz és a világ négy tája felé harsogta el az élők üzenetét a haza védelmében elhalt hősök emlékeztérére. Majd dr. Glattfelder Gyula püspök papi segédletével megáldván a szobrot, a mindszenti dalárda énekelte Sztancsu Iván tanító vezényletével a Nem! Nem! Soha! című dalt, azután a hatóságok és testületek helyezték el koszorúikat. A koszorúk elhelyezése után Kovács Imre szavalta el Gyula diák költeményét, majd Tóth Pál községi főjegyző átvéve a község nevében a szobrot, a Szózat hangjai mellett ér véget az ünnepség.

A község jubileuma.

Ezután a községi házra vonult az ünnepelő közönség, hogy résztvegyen a község fennállásának 150 éves jubileumi ünnepségén. Tóth János községi bíró megnyitván a diszközgyűlést, Tóth Pál községi főjegyző ismertette a község történetét. A főjegyző beszédét Stammer József jegyző indítványára jegyzőkönyvben örökítették meg, melyet az összes jelenlevő notabilitások aláírtak.

A diszközgyűlés táviratilag köszöntötte vitéz Horthy Miklós kormányzót.

A polgári iskola felszentelése.

A község jubileumi ünnepségének végeztével a főherceg kíséretével a polgári iskola elé vonult, ahol Milocsin Péter igazgató mondott üdvözlő beszédet. Azután Glattfelder püspök felszentelve az épületet, a díszteremben felállított oltár előtt magasszárnyalású beszédben szolt az iskola nagy jelentőségéről, mely az Alföld közepén, a kultura bázisát jelenti.

Utána Klebelsberg Kunó gróf beszélt, aki a következőket mondotta:

— Az Alföld elhanyagolt területe volt az országnak, amelyet sikerült kiemelni az elátkozottság sívó homokjából. Ez az épület hivatva van hirdetni létfenntartásunk igazát

és azt hogy mi a kultura fegyverével is meg tudjuk vívni az európai népek nagy csatáját. A hősi szobor, amit lelepleztünk, hirdeti a voltak küzdelmét, magyar jövődönket pedig ezek az épületek kiáltják világá, melyeket homokra építettünk, de évszázadok elmúlásában is szilárdan fogják őrizni, a magyar tudás, a magyar kultura örökkévalóságát.

Majd Gombkötő Antal kir. tanfelügyelő átvéve a minisztertől a tantézetet, átadta Milocsin Péter igazgatónak, aki hosszabb beszédben szolt az intézet kulturális jelentőségéről.

Az ünnepi ebéd.

A polgári iskola felszentelésének lélekemelő ünnepsége után a községi vendéglő udvarán volt az ünnepi díszebéd, melyen először Glattfelder Gyula dr. esanádi püspök köszöntötte XI. Pius pápát, Farkas Béla dr. főispán a kormányzóra mondott felköszöntőjében megemlékezett vármegyéjének arról a hatalmas erőmegnyilvánulásáról, melyet a kulturális megújulás tekintetében végez s mely e vármegyét organikus egybeforrottsággal választja el azoktól a befolyásoktól, melyek, ha érvényesülni tudnának, akkor sem tudnák Pusztazer történelmi ősiségét elvitatni e vármegye földjétől és a vérszerződésben lefektetett alapjáról.

Csergő Károly dr. alispán köszöntötte ezután József királyi herceget, megköszönvén neki, hogy Kistelek hősei iránt atyai kegyeletét leróta, majd a főherceg emlékezett meg kisteleki katonáiról. Koltai Lajos főigazgató Klebelsberg Kunó gróf kultuszminisztert köszöntötte, azután a kultuszminiszter válaszában elhangzottával dr. Pity István főszolgabíró mondott rendkívül hatásos köszöntőt Glattfelder Gyula esanádi püspökre.

A magas vendégek délután négy órakor távoztak Kistelekről.

Az egész ünnepség a legteljesebb rendben folyt le, mely dicséri első sorban Pity István dr. főszolgabíró agilitását, másodsor pedig Tóth Pál községi főjegyző és Stammer József jegyző buzgalmát.

Rendezik a rendőrség és a csendőrség fizetését

A belügyi tárca költségvetésének vitájában Scitovszky Béla belügyminiszter a csendőrség és rendőrség fizetésrendezésével kapcsolatban a következőket mondotta:

— Hangsúlyozom, hogy sem a csendőrség, sem pedig a rendőrség jelenlegi fizetését nem tartom kielégítőnek, fizetésemelésről azonban a most következő költségvetési évben nem beszélhetünk, hanem mindenesetre azon leszek, hogy a csendőrség és rendőrség illetményeit egységesítsük. Különösen arra töreksem, hogy a nyugdíjba való beszámítás kedvezőbb legyen. Rendezni kívánom még az automatikus előléptetés kérdését is. Készenlőben van a rendőrségi törvény, mely mindezeket a kérdéseket keresztülviszi. A csendőrségnél létszámsökkenést hajtottunk végre, ezzel szemben azonban minden kerületi parancsnokságnál karhatalmi századokat állítottunk fel és megalakítottuk a csendőrségi nyomozó alakulatokat.

A rendőrség felszerelésében jelentős újításokat hozunk be s különösen vonatkozik ez a ruházódásra. Nagy hiány van a csendőrségnél és rendőrségnél épületekben s ennek megfelelően mintegy negyvennyolc épületet vettünk és építettünk a csendőrség és rendőrség számára.

A legközelebbi jövőben több vidéki városban csendőrségi és rendőrségi palotát fogunk emeltetni.

Cserkész! Te vagy felelős a magyar jövőért!

Esett az eső... A rekkenő hőség visszahatása volt. A ligetben sétáló tarkaruhás lányok ijedten futottak menedék alá... s a sporttelepen elszomorodott diákszemek nézték a villámlo eget: hát megingt elmos bennünket? Én biztam. Az Ur megkönyörült. Elsétáltak a viharfelhők s keresztültört rajtuk az életet fakasztó kedves napsugár. Szobám nyitott ablakán át hallom is a gimnázium felől a lelkes „Hip, hip, hurra!”-t — tudtam, hogy mit jelent. És nem csalódtunk. Nyolc órakor már a sporttelepi tribün tömve volt. Szentes népe megiscsak résztvevő és megértő tud lenni a fiatalság iránt.

Csengetnek... A szabadtermészetben felállított színpadon egymásután pörögnek le a szebbnél szebb számok: szavalat, szindarab, ének, zene stb... Mind a részletekig kidolgozott szám: cserkész munka volt. Majd véget ér a játék s kezdődik az esti táborüz. Felcsap a tűz lángja magasan, fel a csillagok felé, felcsap a vérünk az arcunkba és szívünk tüze ott ég a szemünkben... felcsendül száz magyar, száz szentesi árvalányhajás cserkész ajkán a dal, kacagva, mint a dalos pacsirta, majd busan, mint a hazá-

Rendkívüli keddi előadás a Tudományos Moziban

Június 11-én, kedden 6 és 8 órakor: — Költő fejedelmünk:

JÓKAI MÓR

emlékének kíván hódolni annak halála 25 éves évfordulója alkalmából a Tudományos Mozgásház színpadára hozván egyik halhatatlan alkotását az

ARANYEMBER

filmváltozatát 8 felvonásban. **Uj kópia!** Másik sláger: **Mikszáth Kálmán örökbeesü műve**

Szent Péter esernyője

Szereplők: **Várkonyi Mihály**, Beregi Oszkár, Lenkeffy Ica, Huszár Pufi, Somlai Arthur, Rajnai Gábor, Makkai Margit és Berki Lili

Építettők
figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal: mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Jerrvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálunk — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

Szemere Bertalan
utca 18.

Dugulás és aranyeresbántalmak, gyomor-és bélzavarok, máj-és lépduzzadás, hát-és derékfájás ellen a természetadta »Ferenc József« keserűviz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolják, hogy a **Ferenc József** víz alhasi megbetegedések esetében gyorsan és mindig enyhén hat. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

ért kesergő magyar dala. Nincs abban gyáva meghunyászkodás, pessimistikus világfájdalom. Nem a lemondásról beszél az a dal, hanem harsog, mint az érc szava s szívünkbe markol:

„Fiúk! Fel a fejjel, a harsona zeng, Alljunk csatasorba vidáman. Ránk vár a világ, ez a harc a miénk, Katonái vagyunk valahányan, Amerre járunk megterem, A győzelem — a győzelem“.

A dal elcsittult. A tábornok fénye elsötétült, — itthon szobám ablakán hallom még a takarodó hangját. A kis árvalányhajas cserkészfiúk a nap izgalmi után fáradtan, de a jólvégzett munka tudatában, boldogan hajtják fejüket álomra s álmodnak... álmodnak a szép magyar jövőről.

Boldog vagyok. A pusztaszeri csapat ötvenes jubiláló ünnepsége pompásan sikerült. S örömmel kell megcáfolnom azt a nemrégiben hallott szomorú megjegyzést, hogy Szentesen a cserkészlet és levetség nem kedvelt valami. Igen. Lehet, hogy vannak sokan, akik Istennel, Honnal nem törődve csak az énjüknek, érvényesülésüknek, hasznuknak élnek, de vannak hála Istennek sokan, akik megértik annak a háromujját fentartó kiscserkésznek szemcsillóságát, hogy ő őrtálló magyar, kinek ifju szive Istenért, Hazájáért és magyar véreiért dobog; vannak akik megértik a mult hetekben országos körutra küldött jelszót: Cserkész! Te vagy felelős a magyar jövőért!

Ezekben a nemes, megértő lelkében bizunk s Te kedves kis cserkésztestvérkém, aki diákszobádban puha ágyon — vagy a műhely durva padján álmodol édesen — áldodj... elevenítsd meg Csaba legendáját — mert ha mi testvéri szeretetben összefogunk — akkor a harmincezer magyar cserkészfiu szive bátran vállalja a felelősséget a magyar jövőért.

Bálint György
az attilák parancsnoka,

Befejezték a bizonyítást a kassai cigánypörben

A kassai cigánypörben a bizonyítási eljárást befejezték. Az utolsó tanu kihallgatása után a bíróság az orvosszakértőket hallgatta meg, akik elmondották, hogy Ruznyák Péter feje teljesen szét volt roncsolódva.

Ezután a védők terjesztették elő a bizonyítás kiegészítésére vonatkozó indítványukat. Ebben a kérdésben a bíróság legközelebb dönt.

A tárgyalásnak volt még egy másik érdekessége is. A két napal elelőtt elfogott Tóth Bukta

Marit szabadlábra kellett helyezni, mert kiderült, hogy nem azonos azzal a Tóth Marival, aki részt vett az Imrling-téle gyilkosságban.

HIREINK

Hetenkint száz földmunkás indul kubikmunkára. A szentesi földmunkásokra is kezd földmunkásokra is kezd fölvirradni. A földművelésügyi minisztérium több ármentesítő társulattal abban állapodott meg, hogy még a nyár folyamán nagyobb szabású munkálatokat fognak végeztetni. Ebből ki-folyólag a Szentesi földmunkások vállalkozó Szövetkezete értesítést kapott, hogy körülbelül 400 kubikost állítson ki, akik száz-as turnusokban hetenkint indulnak el pénzkérésre. Az első száz-as csoport már utra is kelt Karcagra.

Meghalt Szentes legöregebb zenésze. Molnár Antal, ki 70 éves korával Szentes legöregebb zenésze volt, tegnap este szívszélhűdésben hirtelen meghalt. Az elhunyt egy félévszázadon keresztül nyitotta a hegedűt, míg egyszer váratlanul kiesett kezéből a szárazfa és fájdalom nélkül elköltözött az élők világából. Feleségén Göbölös Juliannán kívül kiterjedt rokonsága gyászolja. Temetése kedden délután lesz, melyen a város összes zenészei résztvesznek és elkísérik utolsó útjára.

Egy szegény özvegy szomorú levele. Kádár Szilveszterné Árpád utca 55 szám alatti lakos egy szomorú hangú levelet írt Vass József népjóléti miniszterhez, melyben elpanaszolta, hogy még 1917-ben midőn férje az olasz harctéren volt, kis darab szőlőjüket eladták és akkor 800 korona értékű hadikölcsönkötvényt jegyeztek. Férje Piavénál hősi halált halt, ő pedig itt maradt 3 gyermekével a legnagyobb nélkülözések közepe. Arra kérte a népjóléti minisztert, hogy a 800 koronás hadikötvényt legalább adóba váltsák be. Az ügyet leküldötték Szentes város polgármesterének kivizsgálás és véleményadás céljából.

Kántor cégnek nem engedélyeznek reklámtáblát. Kántor Imre Bartha János-utca 5 szám alatti lakos arra kérte a város tanácsát, hogy háza előtt egy reklámtáblát helyezhessen el. A kérelmet el fogják utasítani, mert a mérnöki vélemény szerint azon a helyen a bejelentett nagyságu tábla elhelyezése szépészeti szempontból nem engedhető meg.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Június 13-án, csütörtökön 6 és 8 órakor Wágner Richárd halhatatlan operája filmen 10 fejezetben:

A nürnbergi mesterdalnokok

(Győzedelmes ifjuság)

Főszerepben Gusztáv Frölich és Mária Solweg. Ifjuság. Dal. Szerelem. Zseniális rendezés. Utána:

Oceán Don Juanja

8 felvonásban. — Két tengerész szerelmi története. Az óriási programra tekintettel pontos kezdet!

Megnyilt a Tiszai strandfürdő!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai strandfürdőt mult évi helyén, a csolnakház mellett **folyó hó 9-én megnyitottam**

Kabinok és öltöző helyek, valamint büffé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elől naponta többször!

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó bérloje

A zsupi kompbérlő panasza. Csonka István a zsupi kompbérlő panaszt emelt a Lukács Béla kis folyam gőzös ellen, mert mindig annyira megközelíti a kompot, hogy a hullámok a csolnokokat és a kompot több ízben letépik láncokról. Arra kéri a várost, hogy figyelmeztessék a gőzös kormányosát rendezőbb járatra.

x Irodaáthelyezés. Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

Felkérem azon urat, aki f. hó 9-én délelőtt a Kovács-vendéglőben tévedésből 10 pengős helyett 20 pengősöt kapott vissza, hogy a 10 P-t a Kovács-vendéglőben adja le.

A Bac tiszteletdíjat kér. Megirtuk, hogy a Délvidéki Automobil klub június 28-án és 29-én nagy megbízhatósági versenyt rendez, mely alkalommal Szentesen is keresztül futnak a gépek. A Délvidéki Automobil Klub most arra kérte Szentes polgármesterét, hogy a város küldjön egy tiszteletdíjat, hogy azt a versenyt megelőző napokban már ki lehessen állítani, valamelyik szegedi üzlet kirakatában.

Vasárnap két kutyaharapás fordult elő. Vasárnap délután a város területén két kutyaharapás volt. Az egyik a Vesselényi utcában, ahol Szabó József Vesselényi utca 37 szám alatti lakos nyitott kapuján kiugrott házőrző tarka kutyája és az éppen arra haladó Fekete Julianna 16 éves leányt megmarta. A másik eset a Stammer Sándor utcában történt Vig Géza kereskedő kutyája Csányi László Flórián Horváth Gyula utca 6 szám alatti fiut harapálta össze. Mivel Szentesen még mindig ez-zárlat van, mindkettőjüket felszállították Budapestre a Pasteur Intézetbe. A kutyákat kivitték a gyp-mesterhez megfigyelés alá.

Felhívás. Felhívom az Iparos-kör tagjait, hogy előjegyezzenek tü-zifára e hó 30-ig Berényi János ké-ményseprő mesternél. Lakos-utca 6 szám.

Két Harucker utcai lakos betonjárdá építését kéri. Özv. Vecseri Sándorné és Dr. Eisler Samuné arra kérte a város tanácsát, hogy a Harucker utcában lévő téglajárdákat betonnal cserélje ki. Részükről hajlandók telkük teljes hosszában a járdaépítési költségekhez 50 százalékkal hozzájárulni. A kérés fölött legközelebbi tanácsülés dönt, mert szó lehet arról is, hogy az összes téglalaburkolatokat betonjárdára cserélik át. A költségvetés összeállításamost folyik.

Megkezdődik a gyümölcsfa-védelmi tanfolyam

Wagner Adolf gimnáziumi igazgató, mint a földművelésügyi minisztérium gyümölcsfavédelmi tanfolyamainak tanára, még a tavasz elején Szentesen több előadást tartott, miként kell kezelünk gyümölcsöseinket. Májusi ittlétekor beigerte azt is, hogy rendes tanfolyamot tart ezekről a kérdésekről. A minisztériumnak ugyanis az az intenciója, hogy évente 15-20 embert kell egy határban kioktatni, akik napszám-bért kapnak, de köteleességük az el-tanult védekezési eljárást később gazdátarsaikkal megismertetni. Szentesen is van már ilyen kiválóított társaság, de Wagner igazgató minden érdeklődőnek szívesen megmutatja a helyes eljárást.

E hónapban 13-án esütörtökön és 14-én pénteken jön Szentesre. Az érdeklődők reggel 9 órakor gyülekezzenek a városháza földszint 27 számú ajtó előtt a gazdasági tanácsnoknál, ahonnan valószínűleg vitéz Csallány Gábor kertjébe mennek és be lesz nekik mutatva, hogyan kell a fákat nyáron metszeni. Ezenkívül előadást tart a miniszteri kiküldött a gomba és rovarkártevők elleni védekezésekről is.

PUCH

motorkerékpár,
kerékpár

a legkedvezőbb rész-
letfizetésre kizárólag

Szergiusz Miklós
helyi képviselőnél kapható.
Kossuth-utca 14.

Díjtalan bemutatás, részletes fel-
világosítás. Saját javítóműhely

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legujabb külföldi minta gyűjteményem a legujabb min-takkal megérkezett. — Elvállalok:

**szoba- és cimpfestést,
valamint mázolás is**

a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives párt-fogást kér: **Gulyás János**
szoba-festő, cimpfestő és mázólo-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

ZSO

Első

már

A legjo
kokszi
állandó

Uraim!
tettel is párt
Viseljünk Csú
kalapüzem f
és gyári gépe
fogva tökélet
ray kalapüze

A román k
lák évze
se

Június 10-
fiuosztály. E
Kiküldött Fe
kiséri I. vegy
ger Imre. Ki
10-12 ó. kö
nök dr Misko
Csallány Gát

11-én 8-1
tály. Elnök
küldött Halas
éri II-III. veg
gyi Ferenc.
renc és Bur
közp. III. fiu
gyesi Imre. F
roly.

12-én 8-1
Elnök Bugyi
taki Imre. 9-
vegyesosztály
roly. Kiküld
12 ó. közpor
Elnök Misko
Kenyeres Mi

13-án 8-1
tály. Elnök
küldött Bene
III. leányoszt
renc. Kiküld
12 ó. közp.
dr Miskolczy
István.

14-én 8-1
osztály. Eln
Hajdu János
II. vegyesosz
renc. Kiküld
és vitéz Vár

Hir

Dr. Hódy
Virágos Sár
llona hmvás
tesi 4948 s
mucsiháti 1
szögöl és a
számu beté
1423 négy
nait szabad
lódni lehet
lós szentesi
Mihály-utca

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá **salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén** már előjegyezhető a **ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett!** Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszeszkokszra is veszünk fel megrendeléseket — I. a. **bükk-tüzifa** állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgár-épület).

Uraim! Ne csak szóval, hanem tettel is pártoljuk a magyar ipart! Viseljünk Csuray kalapot! A Csuray kalapüzem félszázados tapasztalattal és gyári gépekkel dolgozik, ennél fogva tökéletes munkát végez. Csuray kalapüzem, Petőfi-u. 3. Szentés.

A román. kath. elemi iskolák évvizsgáló vizsgáinak sorrendje

Június 10-én 8—10 ó. közp. II. fiuosztály. Elnök dr. Miskolczy Jenő. Kiküldött Fekete Sándor. 9—11 ó. kiséri I. vegyesosztály. Elnök Jaeger Imre. Kiküldött Bálint György. 10—12 ó. közp. IV. fiuosztály. Elnök dr. Miskolczy Jenő. Kiküldött Csallány Gábor.

11-én 8—10 ó. közp. I. leányosztály. Elnök dr. Miskolczy Jenő. Kiküldött Halász Mihály. 9—11 ó. kiséri II. vegyesosztály. Elnök Bugyi Ferenc. Kiküldött Serfőző Ferenc és Burkus István. 10—12 ó. közp. III. fiuosztály. Elnök dr. Négyesi Imre. Kiküldött F. Török Károly.

12-én 8—10 ó. közp. I. fiuosztály. Elnök Bugyi Ferenc. Kiküldött Patáki Imre. 9—11 ó. felsőpárti I. II. vegyesosztály. Elnök dr. Csergő Károly. Kiküldött Turner Ferenc. 10—12 ó. központi V.-VI. leányosztály. Elnök Miskolczy Jenő dr. Kiküldött Kenyeres Mihály.

13-án 8—10 ó. közp. II. leányosztály. Elnök dr. Miskolczy Jenő. Kiküldött Bene István. 8—10 ó. közp. III. leányosztály. Elnök Bugyi Ferenc. Kiküldött Kréter Gyula. 10—12 ó. közp. V.-VI. fiuosztály. Elnök dr. Miskolczy Jenő. Kiküldött Kréter István.

14-én 8—10 ó. közp. IV. leányosztály. Elnök Cseuz Béla. Kiküldött Hajdu János. 8—10 ó. alsópárti I. II. vegyesosztály. Elnök Bugyi Ferenc. Kiküldöttek Serfőző Ferenc és vitéz Váradi László.

Hirdetmény.

Dr. Hódy Imréné (előbb volt özv. Virágos Sándorné) szül. Vecsery Ilona hmvásárhelyi lakos a szentesi 4948 számú betétben foglalt mucsiháti 19 kat. hold 1592 négyszögöl és a fábiansibestyéni 189 számú betétben felvett 8 kat. hold 1423 négyszögöl területű ingatlanait szabadkézből eladja. Érdeklődni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós szentesi ügyvédnél. (Horváth Mihály-utca 19).

Június 16-án nyílik meg a tiszai strandfürdő Mindszenten

Van szerencsénk a kirándulást kedvelő és fürdőző közönséggel tudatni, hogy modern uszó kabinokkal, trambulinnal és regattacsónakkal felszerelt, kényelmes és szépen parkirozott tiszai strandfürdönket a jövő vasárnap, vagyis június 16-án nyitjuk meg. — Strandfürdönk vendéglőjében állandóan kapható frissen csapolt Dreher Szent János-sör, kitűnő kecskeméti fajborok és mindenféle üdítő italok!

Friss halászlé és sült hal!

Hideg és meleg ételek. Állandóan cigányzene. Hetenkint egyszer manikűr és pedikűr — Szíves pártfogást kérnek.

Lőrincz és Kovács strandfürdősök

A külterületi állami elemi iskolák vizsgáinak sorrendje

A külterületi állami elemi iskolák évvizsgáló vizsgáira a román. kath. egyház részéről a plébános, vagy annak helyettese és az egyháztanács alábbi tagjai küldettek ki és pedig:

Június 11-én délelőtt Héked I. II. osztály, délután III. IV. V. és VI. osztály. Kiküldött Fekete Sándor.

Június 12-én délelőtt belső Dónát, külső Dónát. Kiküldött Péter Ernő. Délután Derekegyházdal. Kiküldött Piti Mihály.

Június 13-án délelőtt Alsóré, délután Berek. Kiküldött L. Horváth József.

Június 14-én délelőtt Belsőeester, Kaján. Kiküldött Bálint József. Délután Vekerhát. Kiküld. Szabó János.

Június 15-én délelőtt Nagykirály-ság. Kiküldött F. Török Károly.

A vizsgák az alsóréti újtelepi, lapistói, hékedői és belsődónáti iskolánál d. e. 8 órakor, a nagyhegyi, kajáni és külsődónáti iskolánál d. e. 10 órakor, a többi iskolánál 9 és d. u. valamennyi iskolánál 3 órakor kezdődnek.

Gyapjút, búzát,

mindennemű terményeket legmagasabb áron veszünk

Kereskedelmi Társaság

Kossuth-utca 19 szám — Raktár: Bálint-utca 1 szám

Halló! A Kispipa vendéglőben Halló! minden vasárnap

nagy halvacsora

Kitűnő fajborok! Zóna! Mindennap friss csapolású sör!

A kuglipálya a mai nappal megnyílt!

Kitűnő étkezde! Abonensek elfogadtatnak! Szolid árak, pontos és figyelmes kiszolgálás!

Szíves pártfogást kér:

Győry Zsigmond vendéglős

Megnyílt

az új fényképezési műterem Petőfi-utca 4 szám alatt

2500

kerékpár szalad Szentes utcáin. Önnek is feltűnt már, hogy óriási többsége

Waffenrad és Styria?

Miért?

Mert ez a két legelsőrendű gyártmány. Chrom nikkel acél vázák, kitűnő golyócsapágyak, elsőrendű felszerelések. Három évi jótállás törésért. Kényelmes fizetési feltételek!!!

Egyedül árúsítja a gyári képviselő

Wellisch

gépraktár. Telefon 66.

APRÓHIRDETÉSEK

Üzlethelyiség kiadó. Kisesírkét két-három hetest veszek kotlóval. Béladí Szürszabu-u. 3. 413

Butorozott szoba központon szolid uriembernek azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Megnyílt az uszoda. Gőzfürdő kedden, pénteken és vasárnap délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő a hét minden napján. 401

Legjobb minőségű Puch motorkerékpárok és kerékpárok csak kizárólag Szegegy Miklósnál kaphatók kedvező fizetési feltétellel és jótállással. Gummik és alkatrészek nagy választékban. Saját gépjavító műhely.

Legolcsóbban vásárolhat mindenféle fűszer-, festék- és vegyszerút Csorba István vegyeskereskedésében, Lakos-utca 29 sz. Kifutólány felvétetik.

Stammer Sándor-utca 16 számú ház eladó. Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel.

Felelős szerkesztő és kiadó:
HORVÁTH ANTAL

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján Szentes, Kossuth-utca 19.

